
Referat af bestyrelsesmøde Klub 5´Inn 
 
 
 
Møde afholdes i afd. Klub Inn.  
Hovedgaden 448.  
Tirsdag den 13.6. Kl. 18-20.30 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Dagsorden og referat af Bestyrelsesmøde 
 

• Mødet starter med lidt mad. (Tak for mad Harun) 
 

• Formalia. Tilstede: Kristian, Ann, Birgitte, Christina, Michael, 
Harun, Marcin, Erkan, Morten, Flemming, Artis, Mia, Ayse, 
Frandsen,  

Referat godkendt. Tak til bestyrelsen for det flotte arbejde 
med høringssvaret i forbindelse med den kommende 
Gokartklub på Rødkælkevej. 
 

• Forslag Møderække. Nytårskur dato den 19.1. i MC-klubben. 
• Mødedage Tirsdage. 29.8.- 3.10.- 21.11.- 9.1.- 27.2.- 9.4.- 

4.6. Godkendt. Den 27.2. vil sandsynligvis blive et 
forældremøde med valg til bestyrelsen. 



• Nyt fra matriklerne.  
• Gokart. Materiale er delt ud til alle i bestyrelsen, hvor man kan 

se skitser på den kommende klub. Der inviteres til godt 
naboskab og til infomøde på torsdag den 15.6. kl. 17.00. 
mødet afholdes på den kommende grund hvor klubben skal 
bygges. Arbejdet starter den 19.6. og klubben forventes klar 
til brug ultimo april 2024. Vi glæder os. 
 

• Crossklubben. Høje Tåstrup Kommune er ved at renovere hele 
bygningen udvendig, det bliver rigtigt godt. Frandsen har fået 
en traktor til brug på banen, vi takker driftbyen i HTK. Den 
2/9. er der løb på egen bane. Per undersøger om UUC vil give 
et tilskud til sommerferie/efterårs arrangement, hvor HTK 
børn og unge inviteres til ATV kørsel. 
 

• De øvrige 3 matrikler er godt besøgt, dag/ aften og det kører 
godt med aktiviteter og ture.  
 

• Status på lukning af matrikel Klub 5'eren i dagklubtid.  
Per og Harun fortalte om deres erfaringer det sidste halve år, 
om at der var flere pædagoger på job i kun 2 matrikler frem 
for 3 og det havde en positiv indvirkning på arbejdsmiljø og 
trivsel, samt skabte en del flere pædagogiske aktiviteter i 
dagligdagen. Så også til glæde for børn og unge. 
Kort evaluering og kommende år. Bestyrelsen vil gerne bakke 
op om ovenstående også i det kommende år, hvis det er det 
som sikrer det bedste klubtibud.   
 
Ny klub i nærheden. Per fortæller at han har været til første 
møde hvor der blev snakket klub i Nærheden, der er ansat en 
byggesags behandler, der skal styre den kommende proces. 

Forældrebestyrelse og personale inddrages efter sommerferien 
eller så snart der er nyt i sagen. 
 

• Sommerferie planer, ture, åbningstider/matrikler. Der er lavet 
nyhedsbrev med sommerferieplan og ture mm. Sus har sendt 
ud på aula, tabuex, samt på e-mail til alle. Per fortæller også 
at juli og august er betalingsfri måneder, så man kan gå gratis 
i klub. Lukket i uge 29. 



• Klubben har fået en ny hjemmeside www.5inn.dk Den er ikke 
meldt ud endnu, men det kommer den til, ligesom en ny app. 
 

• Status 2 ledige stillinger. Der er 21 der har ansøgt og 14 er 
uddannet pædagoger, så der inviteres 5-6 til samtale. Det ser 
rigtigt godt ud. 
 
 

• Evt. Harun fortalte at der er tur til Lalandia efter sommeren og 
Per fortalte at der er kommet en ny UUC aftale, der giver 
pædagogisk personale lov til at ryge om aftenen, når de unge 
er lagt til at sove, selvom der er en rygepolitik der forbyder 
rygning i arbejdstiden. Denne mulighed er kommet i stand, da 
klubbens pædagogiske personale havde sagt nej tak til 
kolonier, da de ikke mente at de kunne holde sig fra rygning i 
5 døgn. Da man kun er aflønnet i 1/3 del af et døgn, er dette 
godkendt de kommende 2 år. 
 

• Alle bliver spurgt om de vil være med på et gruppebillede med 
den samlede bestyrelse og om det må komme på klubbens 
hjemmeside. Dette accepteres. 
 

• Tak for et godt møde fantastiske bestyrelsesmedlemmer 
 

• Formand Michael som ordstyrer og Per som referent. 

http://www.5inn.dk/

